
Warszawa, dnia 28.03.2024 r. 
 
 

Informacja dla Wykonawców, którzy zapoznali się z ogłoszeniem o zamówieniu o wartości poniżej 
kwoty 130 000, 00 zł netto dot. Realizacji usługi polegającej na przeprowadzeniu badań jakościowych 

pn. Na styku nauki i biznesu – badanie programu „Doktorat wdrożeniowy” 
 
 
Pytanie 1 
Zwracam się z następującymi pytaniami: 

Czy osoby uczestniczące w programie „Doktorat wdrożeniowy” były na etapie przystępowania do 

Programu informowane o planowanej późniejszej ewaluacji i czy być może uczestnicząc w Programie są 

zobligowane do późniejszej jego oceny? 

Odpowiedź: 
Osoby uczestniczące w programie nie były informowane o badaniu “Na styku nauki i biznesu – badanie 

programu Doktorat wdrożeniowy” i nie są zobligowane do wzięcia w nim udziału. 

 

Pytanie 2 

Czy przekazane dane kontaktowe przez Zamawiającego będą bezpośrednio do potencjalnego 
rozmówcy, czy jedynie instytucji/ osoby składającej wniosek i będzie to wymagało dalszych działań po 
stronie Wykonawcy, aby najpierw ustalić osobę uczestniczącą w programie i dopiero wtedy zaproszenie 
do udziału w rozmowie? 

Odpowiedź: 
Zgodnie z zapisami w Opisie przedmiotu zamówienia dane przekazane Wykonawcy przez Zamawiającego 

będą różniły się w odniesieniu do poszczególnych grup respondentów: 

• W przypadku opiekunów naukowych, zgodnie z punktem IV.2.a “Zamawiający przekaże 

Wykonawcy listę opiekunów naukowych (promotorów) biorących udział w programie (imiona, 

nazwiska, nazwę instytucji i dziedzinę nauki, którą reprezentują).” Dane te będą danymi 

kontaktowymi do potencjalnych rozmówców. 

• W przypadku opiekunów pomocniczych, zgodnie z punktem IV.2.a Zamawiający przekaże “listę 

podmiotów (przedsiębiorstw i innych instytucji) zatrudniających opiekunów pomocniczych prac 

w ramach programu „Doktorat wdrożeniowy” (nazwa podmiotu, sektor (publiczny/prywatny), 

adres e-mail i/lub numer telefonu do podmiotu, liczba doktoratów wdrożeniowych, które 

realizowane są w określonym podmiocie).” Oznacza to, że Wykonawca powinien na podstawie 

otrzymanych danych ustalić odpowiednią osobę – opiekuna pomocniczego – i dopiero wtedy 

zrekrutować ją na podstawie kryteriów wymienionych w OPZ (pkt IV.2.c). 

• W przypadku koordynatorów, zgodnie z punktem IV.1.a “Zamawiający przekaże Wykonawcy 

listę jednostek biorących udział w programie przypisanych konkretnym typom instytucji (nazwa 

instytucji, typ instytucji, adres e-mail i/lub telefon osoby wypełniającej wniosek o udział w 

programie, liczba doktoratów wdrożeniowych).” Oznacza to, że Wykonawca powinien na 

podstawie otrzymanych danych ustalić odpowiednią osobę – koordynatora – i dopiero wtedy 

zrekrutować ją na podstawie kryteriów wymienionych w OPZ (pkt IV.1.c). 

• W przypadku członków Zespołu doradczego do oceny wniosków i raportów w ramach 

programu, zgodnie z punktem IV.3.a “Zamawiający przekaże Wykonawcy listę kontaktów 



(imiona, nazwiska, numery telefonów, adresy e-mail i dziedzinę, którą reprezentują).” Dane te 

będą danymi kontaktowymi do potencjalnych rozmówców. 

 

Pytanie 3 

Jaką pulę kontaktów przekaże zamawiający do rekrutacji -> 2/3/4krotność? – np. na realizację 8 

wywiadów z koordynatorami – ile kontaktów zostanie przekazanych? i czy wskazanie z którymi 

jednostkami Wykonawca ma się kontaktować w pierwszej kolejności oznacza, że dopiero w momencie 

odmowy rozpoczynamy rekrutację kolejnego potencjalnego respondenta?  

Odpowiedź: 
Zamawiający przekaże Wykonawcy następującą pulę kontaktów: 

• W przypadku koordynatorów Zamawiający przekaże listę wybranych 47 podmiotów biorących 

udział w programie, z czego grupa podmiotów, z którymi należy kontaktować się w pierwszej 

kolejności będzie liczyła 26 podmiotów. Jeśli zrekrutowanie wymaganej liczby badanych z grupy 

wskazanych 26 podmiotów okaże się niemożliwe, to w następnym kroku Wykonawca podejmie 

kontakt z pozostałymi podmiotami. 

• W przypadku opiekunów naukowych Zamawiający przekaże listę 154 opiekunów naukowych 

(promotorów) biorących udział w programie, z czego grupa osób, z którymi należy kontaktować 

się w pierwszej kolejności będzie liczyła 38 osób. Jeśli zrekrutowanie wymaganej liczby 

badanych z grupy wskazanych 38 osób okaże się niemożliwe, to w następnym kroku Wykonawca 

podejmie kontakt z pozostałymi osobami. 

• W przypadku opiekunów pomocniczych Zamawiający przekaże listę 65 podmiotów 

(przedsiębiorstw i innych instytucji) zatrudniających opiekunów pomocniczych prac w ramach 

programu, z czego grupa podmiotów, z którymi należy kontaktować się w pierwszej kolejności 

będzie liczyła 29 podmiotów. Jeśli zrekrutowanie wymaganej liczby badanych z grupy 

wskazanych 29 podmiotów okaże się niemożliwe, to w następnym kroku Wykonawca podejmie 

kontakt z pozostałymi podmiotami. 

• W przypadku członków Zespołu doradczego do oceny wniosków i raportów w ramach programu 

Zamawiający przekaże listę 25 osób, z którymi Wykonawca podejmie kontakt w celu rekrutacji 

do badania. 

 

Pytanie 4 

Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający oczekuje, pełnej, dokładnej (szczegółowej) transkrypcji z 

realizowanych badań jakościowych?  

Odpowiedź: 
Zamawiający oczekuje pełnej, dokładnej (szczegółowej) transkrypcji z realizowanych badań 
jakościowych. 

 

Pytanie 5 

Biorąc pod uwagę okres świąteczny i zakres oferty, w tym przygotowanie Opisu sposobu organizacji i 

realizacji badań, który stanowi ważną część oferty i wyboru Wykonawcy, zwracam się z ogromną prośbą 

o wydłużenie terminu składania ofert o 2 dni robocze.  

Odpowiedź: 
Zamawiający wydłuża termin składania ofert o 2 dni robocze, tj. do dnia 4 kwietnia do godz. 9.00. 

 



Wobec powyższego Zamawiający dokonuje zmiany punktu V ogłoszenia o zamówieniu, który otrzymuje 

brzmienie:  

Punkt V Termin i miejsce składania ofert: 

1. Oferty należy składać na adres mailowy: paulina.wiktorko@opi.org.pl oraz 
joanna.miroslaw@opi.org.pl w terminie do 4.04.2024 do godz. 9.00. 
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